

【本報

記者高南

心

矽谷報

導

一

矽谷

大

廠

思科

網

路

設

備

14

# 思科與台灣交大諮詢研中心 合作開發軟體 提升網路語音、資料與影像品質

合作、策略聯盟，  
快速發展，  
提升水準。

DH20010311  
O

系統(Cisco Systems)與台灣交通大學將在五月廿一日共同宣布成立「交大－思科網路科技研發中心」，這是思科首次將其核心技術的作業系統IOS交予當地市場，直接開發新系統軟體的合作首例，未來開發重點為在網路上傳送語音、資料與影像的服務品質(Quality of Service, QoS)。這項合作可望帶動台灣在網路系統軟體開發能力，以及提升產業國際水準。

刻在矽谷參觀企業的國府國科會主任委員魏哲和表示，台灣

發展高科技不能只靠自己的研發能力，必須與大型國際級企業

仁，在舊金山科學組組長周仁章、思科全球網路方案設計部亞洲及日本高級總監李廣益、思科軟體工程及測試技術工程總監翁嘉盛等的陪同下，廿五日早上參觀思科系統之後，接著參觀通訊晶片大廠博通(Broadcom)，以及華人成功企業家與創投家共同成立的橡果園(Acorn Compus)。思科在台灣已與交大建「北亞的區域中心」，以技術培訓為主，之前也與「台灣資訊工業策進會合設「ADSL實驗室」與「網路多媒體實驗室」。